

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ - ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ
расписује конкурс за избор:

1. Једног (1) НАСТАВНИКА (сва звања), на неодређено/одређено време од 5 (пет) година, са пуним радним временом, без обзира на радно искуство, за ужу научну област:

„ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И ХОРТИКУЛТУРА“

УСЛОВИ: Доктор биотехничких наука у области Пејзажне архитектуре и хортикултуре или доктор биолошких наука, способност за наставни рад, научни односно стручни радови, Шумарски факултет, Одсек и студијски програм за Пејзажну архитектуру и хортикултуру или Биолошки факултет

2. Једног (1) НАСТАВНИКА (сва звања), на неодређено/одређено време од 5 (пет) година, са пуним радним временом, без обзира на радно искуство, за ужу научну област:

„ЗАШТИТА ШУМА И УКРАСНИХ БИЉАКА“

УСЛОВИ: Доктор биотехничких наука у области шумарства, студијски програм Шумарство, способност за наставни рад, научни односно стручни радови, Шумарски факултет, Одсек: Шумарство.

3. Једног (1) НАСТАВНИКА - ДОЦЕНТА, на одређено време од 5 (пет) година, са пуним радним временом, без обзира на радно искуство, за ужу научну област:

„ТЕХНИЧКА МЕХАНИКА“

УСЛОВИ: Доктор техничких наука у области машинства/грађевинарства или доктор биотехничких наука у области прераде дрвета, способност за наставни рад, научни односно стручни радови, Машински/Грађевински или Шумарски факултет, Одсек: ТМП.

Остали услови за избор наставника утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду и Статутом и Правилником о систематизацији послова и радних задатака радника Шумарског факултета као и Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду.

Пријаве са биографијом и доказима о испуњености услова из конкурса (оверене фотокопије диплома, извод из матичне књиге рођених, држављанство, списак научних и стручних радова, сепарате радова,...), достављају се надлежној служби Шумарског факултета у Београду, Кнеза Вишеслава бр. 1. у року од 8 (осам) дана од дана објављивања конкурса у огласним новинама и на сајту Националне службе за запошљавање, на сајту Факултета и сајту Универзитета.

Конкурс је објављен у огласним новинама и на сајту Националне службе за запошљавање „Послови“, број 750 од 08. новембра 2017. године.